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令和５年度 多職種連携研修会 R6.2.12（⽉・祝）9︓30〜13︓30 ⾼松市医師会館 5階ホール
  参加者数︓112名 アンケート回収︓74名（紙︓21、Web:53）回答率︓66.1％

問1 参加者内訳

職種 申込 参加者 名刺交換申込
アンケート

回答者

医師 18 16 9 11
⻭科医師 2 1 1 0
薬剤師 19 16 9 6
保健師 8 8 0 13
看護師 26 21 13 7

介護支援専門員 32 21 22 18
医療ソーシャルワーカー 4 4 3 2

介護施設職員 4 4 3 4
PT・OT・ST 8 7 3 5

管理者・施設⻑等 4 4 4 0
放射線技師・臨床検査技師 2 2 0 1
その他（事務、不明等） 9 8 0 7

計 136 112 67 74

問2 所属施設
施設 人数
病院 16

診療所（有床） 1
診療所（無床） 11

保険薬局 6
訪問看護ｽﾃｰｼｮﾝ 3

居宅介護支援事業所 17
通所介護事業所 2

介護⽼⼈福祉施設 1
介護⽼⼈保健施設 1
有料⽼⼈ホーム 1

その他 15
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問3 参加目的
項目 ⼈数

1. 特別講演の内容に興味があったから 56
2. パネルディスカッションの内容に興味があったから 31
3. 様々な職種の⽅と顔の⾒える関係を作りたかったから 25
4. 在宅医療・介護連携推進事業について関⼼があったから 27
5. 在宅医療・介護連携推進に向けた取組をするためのヒントが欲しかったから 14
6. 医療職・看護職・介護職等のそれぞれの専門性について理解を深めたかったから 19
7. その他 1
※その他︓会社ですすめられて

問4 （1）講演「今こそ求められるBCP〜準備と連携がすべて〜」について
項目 ⼈数

ア よく理解できた 53
イ まあまあ理解できた 20
ウ どちらともいえない 0
エ あまり理解できなかった 0
オ 理解できなかった 0
無記入 1

【よく理解できた】
・業務上活用できる内容で具体的でわかりやすかった
・わかりやすい表現だった
・先生の説明がとてもわかりやすかった
・今やらなければいけないことの整理ができたから
・平常時の準備が重要であること。
・分かりやすかった
・具体的な説明があり、とてもイメージしやすかった
・頭の中で、今取り組んでいるBCP策定に関して、確認作業的に考えられた。
・難しく考えていたが、出来ることから始めていけば良いという⾔葉で少し取りかかれそうな気がした。
 また、非常用の装置や道具は現場の⼈が使えないと意味がないというお話を聞き、改めて納得した。
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問4 （2）パネルディスカッションについて
項目 ⼈数

ア よく理解できた 42
イ まあまあ理解できた 24
ウ どちらともいえない 1
エ あまり理解できなかった 0
オ 理解できなかった 0
無記入 7

【よく理解できた】
・パネリストの⽅からの説明で、それぞれが⾏っている活動を理解することができた
・それぞれの⽴場での説明をしてくれてわかりやすかった
・⾼松市の具体的な取り組みが理解できたから
・日赤の活動のことを詳しく教えてくれてありがとうございました。
・それぞれの⽴場や経験からの具体的な話を伺うことができて⼤変勉強になった。

【まあまあ理解できた】
・様々な活動情報に接し、今後勉強して⾏きたい
・実際の動きを聞き、理解しやすかった。知らない⾔葉もあり、調べようと思う

問5 （1）開催形式の希望
項目 ⼈数

ア 会場に参集しての開催 29
イ オンラインによる開催 15
ウ どちらでもよい 30

問5 （2）開催日時の希望
項目 ⼈数

ア 平日（⽉〜⾦）の勤務時間内 19
イ 平日（⽉〜⾦）の勤務終了後 10
ウ 土・日の午前 20
エ 土・日の午後 11
オ いつでもよい 15
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問6 多職種連携に関する自己評価点数
点数 ⼈数
10 0
9 1
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平均 4.8点

職種別内訳
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点数
10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0・無記入

2 3 1 3 2 11 3.6
1 1 1 1 2 6 3.8

1 2 1 3 1 2 1 2 13 4.2
1 3 1 2 7 6.0
3 3 2 5 2 3 18 4.9

1 1 2 8.0
2 1 3 4.0

1 1 4.0
1 1 3.0

1 1 2 3.5
1 1 2 3.5

1 1 4.0
2 1 2 1 1 7 6.1

放射線技師・臨床検査技師

その他（事務、不明等）

言語聴覚士

合計人数 職種別平均

医師
薬剤師

保健師
看護師

介護施設職員
医療ｿｰｼｬﾙﾜｰｶｰ
介護支援専門員

理学療法士
作業療法士

生活相談員
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